
  

 

 
 

 

„Sportovní den  

s Městskou policií Hradec Králové“  

 
„O POHÁR ŘEDITELE MĚSTSKÉ POLICIE HRADEC KRÁLOVÉ“ 

 

 

Městská policie Hradec Králové, ve spolupráci se Zdravotní pojišťovnou ministerstva 

vnitra ČR, Odborem školství MMHK, Městskými lesy Hradec Králové a.s a KMS 

Hradec Králové, vás zve na 12. ročník přátelského sportovního klání hradeckých 

základních škol.  

 

Uskuteční se ve středu 22. září 2021 od 9.00 do 14.00 hod.     

v areálu Stříbrný rybník 
 

Hlavní program tvoří terénní běžecká soutěž družstev, spojená s plněním úkolů na 

jednotlivých stanovištích. Viditelně označená trať vede okolo Stříbrného rybníka. Soutěžícím 

bude měřen celkový čas a sčítat se budou body, které získají plněním zadaných úkolů na 

jednotlivých stanovištích. Utkají se zde hradecké základní školy i jednotlivé třídy mezi sebou. 

Soutěžit se bude ve dvou kategoriích: první pro žáky 6. a 7. tříd, druhá pro žáky 8. a 9. tříd – 

za každou třídu jedno družstvo, složené ze dvou chlapců a jedné dívky.  

 

Akce probíhá za každého počasí.  

 

 

Družstvům, která se umístila na prvních 3 místech, budou předány hodnotné ceny. 

 

 

Doprovodný program:  

Pro všechny zúčastněné je připraven doprovodný program, jehož součástí jsou zábavné hry a 

soutěže v prostorách START - CÍL. Kromě ukázek techniky, výstroje a výzbroje strážníků, 

policistů, vojáků, hasičů, zdravotníků a záchranářů. Spolupodílející se subjekty návštěvníky 

seznámí se svou profesí, kterou si budou moci i vyzkoušet, a dostane se jim odpovědí na 

zajímavé otázky, související s představovanou profesí.   

 

 

Na závěr celé akce si všichni společně u ohniště opečou buřty. 

 

 

 



  

Kontakt na organizátory: 

 
 

Eva Kněžourová                                                           Bc. Ivan Dubec 

Městské policie Hradec Králové                                  Městská policie Hradec Králové 

Vedoucí oddělení prevence kriminality 

Tisková mluvčí MPHK                                                Na Potoce 740                                                              

Na Potoce 740 

500 11 Hradec Králové                                                500 11 Hradec Králové 

                                           

mob. 731 131 091                                                         mob. 731 131 013 

tel. 495 707 927                                                            tel. 495 707 935 

Eva.Knezourova@mmhk.cz;                                 ivan.dubec@mmhk.cz 
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